

## **1 декабря – Всемирный день борьбы с ВИЧ инфекцией!**

На протяжении всей своей истории человечество сталкивается с разными вызовами, грозящими в корне изменить естественный ход жизни, оборвать эволюционный путь развития. В числе таких угроз вирус иммунодефицита, незаметно разрушающий здоровье человека, уничтожающий будущее государства и сеющий страх в сердцах молодых людей. Сегодня этот вирус является одной из наиболее серьезных мировых угроз в области общественного здоровья. По оценкам Всемирной организации здравоохранения, более 37 миллионов человек живут с ВИЧ, более 34 миллионов - умерли от этой опасной болезни за 30 лет, прошедших с момента ее открытия. Не является исключением и наша страна: в России сегодня более 800 тысяч человек живут с ВИЧ; жизни более 200 тысяч - эта болезнь, к сожалению, унесла.

С 28 ноября по 4 декабря проходит всероссийская акция **СТОПВИЧСПИД**.

*Волонтерский отряд нашей школы присоединился к акции **СТОПВИЧСПИД** и 1 декабря волонтеры организовали и провели профилактическое мероприятие «Красная ленточка!». Ленточка – знак солидарности, символ понимания, обращение к людям: «Будьте здоровы! Думайте о будущем!»*



**Второго декабря в 13.00 по московскому времени стартует всероссийский СТОПВИЧСПИД открытый урок по проблемам ВИЧ-СПИД. Присоединяйтесь к всероссийской акции! Вход по ссылке <http://стопвичспид.рф/>**

